

സംരക്ഷിക്കൽ പ്രശ്നങ്ങൾ

ഹാജർ - നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയുടെ ഹാജർ ദിനപ്രതി നിരീക്ഷിക്കുകയും ശ്രദ്ധാപൂർവ്വം വിസ്തരിക്കപ്പെടുകയും ചെയ്യുന്നതാണ് ഹാജർ ഓഫീസർ. സ്കൂളിൽ നിങ്ങൾ വായിക്കുന്നതും മനസ്സിലാക്കാവുന്നതും ഒരു ഹാജർ നയം ഉണ്ട്.

സ്വഭാവം - എല്ലാവർക്കുമുള്ള സുരക്ഷിതവും സന്തുഷ്ടവും കാത്തുസൂക്ഷിക്കേണ്ട എല്ലാ വിദ്യാലയങ്ങൾക്കും സ്കൂളിന് വ്യക്തമായ പെരുമാറ്റ നിയമങ്ങൾ ഉണ്ട്. കുട്ടികൾ ചിലപ്പോൾ വീണ്ടുകയാണെന്നും ഞങ്ങൾ ഉൾപ്പെട്ട കുട്ടികളെ ശ്രദ്ധിക്കുകയും സാഹചര്യത്തെ പരിഹരിക്കാൻ സഹായിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന ഒരു മുതിർന്നയാൾ ഇത് കൈകാര്യം ചെയ്യും എന്ന് ഞങ്ങൾ മനസ്സിലാക്കുന്നു.

ഭീഷണിപ്പെടുത്തൽ - സ്കൂൾ എല്ലാ ഭീഷണിപ്പെടുത്തലുകളും വളരെ ഗൗരവമായി എടുക്കുന്നു, ഒപ്പം പ്രശ്നങ്ങൾക്കും പ്രശ്നങ്ങൾ പരിഹരിക്കുന്നതിനും കുട്ടികളോടും കുടുംബത്തോടും ഒപ്പം പ്രവർത്തിക്കുന്നു. സ്കൂളിന് നിങ്ങൾ വായിക്കാനും മനസ്സിലാക്കാനും ഒരു ഭീഷണി വിരുദ്ധ നയമുണ്ട്.

ആരോഗ്യവും സുരക്ഷിതത്വവും - മുതിർന്നവരും കുട്ടികളും സുരക്ഷിതമായ ഒരു പരിതസ്ഥിതിയിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്നുണ്ടെന്ന് ഉറപ്പാക്കുന്നതിന് സ്കൂളിലെ എല്ലാവരും ഉത്തരവാദിത്തമുള്ളവരാണ്. സ്കൂളിൽ വ്യക്തമായ ആരോഗ്യം, സുരക്ഷാ നയം ഉണ്ട്. സ്കൂളിൽ എന്തെങ്കിലും അപകടങ്ങൾ കൈകാര്യം ചെയ്യാൻ സ്കൂൾ ആദ്യം പരിശീലനം നൽകിയിട്ടുണ്ട്.

ഓണ്ലൈൻ സുരക്ഷിതത്വം - വിർച്വൽ ലോകത്ത് കുട്ടികളെ സംരക്ഷിക്കുന്നതിൽ സാങ്കേതികവിദ്യ ഒരു പ്രധാന പങ്ക് വഹിക്കുന്നുവെന്ന് സ്കൂൾ മനസ്സിലാക്കുന്നു. മാതാപിതാക്കളെ പിന്തുണയ്ക്കാൻ, സ്കൂളിനേയും വീട്ടിലെയും നിങ്ങളുടെ കുട്ടികളെ സുരക്ഷിതമായി നിലനിർത്താൻ സഹായിക്കുന്നതിനുള്ള ഓണ്ലൈൻ സുരക്ഷിതത്വ വിവരങ്ങളാണുള്ളത്.

പരാതികൾ - നിങ്ങളുമായി അല്ലെങ്കിൽ നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയുമായി സ്കൂൾ പ്രവർത്തിക്കുന്നതെങ്ങനെ എന്നതിനെക്കുറിച്ച് എന്തെങ്കിലും പരാതി ഉണ്ടെങ്കിൽ, ഞങ്ങളോട് സംസാരിക്കാൻ ഞങ്ങൾക്ക് ആത്മവിശ്വാസം ഉണ്ടാകും. എല്ലാ പ്രയാസങ്ങളും പരിഹരിക്കാൻ നിങ്ങളോട് സംസാരിക്കാൻ ഹെഡ് ടീച്ചർ എപ്പോഴും സന്തുഷ്ടരാണ്. നിങ്ങൾക്ക് വലിയ വിഷയം ഉണ്ടാകാതിരിയ്ക്കാനായി ഒരു ആശങ്കയുണ്ടെങ്കിൽ ഞങ്ങൾക്ക് നിങ്ങളോട് സംസാരിക്കേണ്ടത് നല്ലതാണ്. പ്രശ്നം പരിഹരിക്കപ്പെട്ടതായി നിങ്ങൾക്ക് തോന്നുന്നില്ലെങ്കിൽ, നിങ്ങളുടെ ആശങ്കകളെ ഭരണസംവിധാനവുമായി നിങ്ങൾക്ക് ഉയർത്താനാകും. സ്കൂളിന്റെ പരാതി പ്രക്രിയകൾ നിങ്ങൾക്ക് സ്കൂളിന്റെ വെബ്സൈറ്റിൽ കാണുവാൻ സാധിക്കുന്നതാണ്.

സന്നദ്ധരായവരെ പരിശോധിച്ച് ആരെങ്കിലുമൊക്കെ കുട്ടികളുടെ സംരക്ഷണത്തിലും സുരക്ഷിതത്വത്തിലും ജോലി ചെയ്യാനും അവരെ എങ്ങനെ ബാധിക്കണമെന്നും പരിശീലിപ്പിക്കുന്നു.

സ്കൂളിന് ഒരു ആശങ്ക എപ്പോൾ ഉദ്ബോധിപ്പിക്കപ്പെടുമ്പോൾ എന്നാണ് ചെയ്യേണ്ടത് എന്നറിയാൻ കൂടുതൽ പരിശീലനം നേടിയ സഹോദരീ/ഹിനുള്ള ഒരു ഡിസെൽറ്റഡ് സേഫ്ഗോർസിംഗ് ലീഡ് (ഡി.എസ്.എൽ.) ഉണ്ട്.

- The DSL is: Mrs Helen Armstrong
- The Anti-Bullying Champion is: Mr Clive Lakatos
- The E-Safety Champion is: Miss Clare Howard
- The Pastoral Care Worker is: Mrs Bernadette Wright
- The Prevent Lead is: Mr Clive Lakatos

നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയെക്കുറിച്ചോ മറ്റൊരു കുട്ടിയെ കുറിച്ചോ ഞങ്ങൾ എപ്പോഴെങ്കിലും ശ്രദ്ധിക്കുന്നെങ്കിൽ ഞങ്ങൾ എല്ലായ്പ്പോഴും നിങ്ങളോട് ശ്രദ്ധയോടെ ഞങ്ങളോട് സംസാരിക്കും. ചില സമയങ്ങളിൽ, കുട്ടികളുടെ സാമൂഹ്യ സംരക്ഷണം ഉൾപ്പെട്ടിരിക്കുന്നതിന് മുമ്പ് നിങ്ങൾക്കൊപ്പം ആശങ്കകൾ പങ്കുവയ്ക്കാൻ കഴിയില്ല. ഈ സ്കൂളിന് ഒരു സുരക്ഷാ സംവിധാനമുണ്ട്. ഇക്കാര്യം സംബന്ധിച്ച് കൂടുതൽ പറയുന്നു, നമ്മൾ പോലീസുകാരുടെയോ കുട്ടികളുടെ സേവനത്തിലോ സംസാരിക്കേണ്ടതാണ്. ഈ നയത്തിന്റെ ഒരു പകർപ്പ് നിങ്ങൾക്ക് എങ്ങനെ കാണാൻ കഴിയുമെന്നതിനെക്കുറിച്ച് ഞങ്ങളോട് പറയുക.

സ്വയം സുരക്ഷ കൈവരിക്കാൻ ഞങ്ങൾ നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയെ സഹായിക്കും ഉദാഹരണമായി ആരോഗ്യകരമായ ഭക്ഷണ രീതി, ആന്റി ഭീഷണിപ്പെടുത്തൽ, ഇ-സുരക്ഷ, നല്ല ബന്ധങ്ങൾ, മദ്യം മയക്കുമരുന്നില്ലാത്ത ബോധവൽക്കരണം, തീവ്രവാദം തടയൽ. ഈ പാഠഭാഗങ്ങളുടെ ഭാഗമായി കുട്ടിയുടെ സുരക്ഷയെക്കുറിച്ച് വേവലാതിപ്പെടുകയോ ശ്രദ്ധിക്കുകയോ ചെയ്യുകയാണെങ്കിൽ - ദിനപ്രതി സന്ദേശം അല്ലെങ്കിൽ - 01609 551...



Keeping Children Safe in Education Information for Parents/Carers

കുട്ടികളെ സുരക്ഷിതമായി സൂക്ഷിക്കുക മാതാപിതാക്കൾ / പരിചരണകർക്കുള്ള വിവരങ്ങൾ പാൻ ഡോഴ്സെറ്റ് ശിശു സംരക്ഷണ പങ്കാളിത്തം

സ്കൂൾ വെബ്സൈറ്റിനും എൽഎസ്സിബി പാരന്റ് വിഭാഗത്തിലും കൂടുതൽ സുരക്ഷാപരമായ വിവരങ്ങൾ കണ്ടെത്താനാകും <http://www.bournemouth-poole-lscb.org.uk/parents/>

നിങ്ങളുടെ കുട്ടി അല്ലെങ്കിൽ മറ്റൊരു കുട്ടി സ്കൂളിലെ നിയുക്ത സഹായർ ഹോക്കി ലീഡുമായി, അവരുടെ ഡെപ്യൂട്ടി അല്ലെങ്കിൽ

എന്താണ് സുരക്ഷിതത്വം?

എല്ലാ കുട്ടികളും ചെറുപ്പക്കാർക്കും ചുറ്റുമുള്ള മുതിർന്നവരെ അവരുടെ ചുറ്റുപാടിൽ നിന്ന് സുരക്ഷിതമായി സൂക്ഷിക്കുന്നുവെന്നോ അല്ലെങ്കിൽ സ്വയം മുറിപ്പെടുത്തുന്നതിനോ വേണ്ടി ഉറപ്പുവരുത്തണം.

എല്ലാ കുട്ടികൾക്കും ഏറ്റവും മികച്ച നേട്ടങ്ങൾ ഉണ്ടാക്കുവാൻ വേണ്ട നടപടികൾ എടുക്കുന്നതിനാണിത്.

ഇത് എങ്ങനെ ചെയ്യാം?

എല്ലാ കുട്ടികളും യുവാക്കളും ഉറപ്പുവരുത്തണം:

നന്നായി പരിപാലിക്കപ്പെടുന്നു

ആരോഗ്യകരമാണ്

സുരക്ഷിതമാണ്

ജീവിതത്തിലെ ഏറ്റവും മികച്ച സാധ്യതകൾ ഉണ്ട്

കൂടാതെ

കുട്ടികളിലും യുവജനങ്ങളിലും ജോലി ചെയ്യുന്ന എല്ലാ ആളുകളും അങ്ങനെ സുരക്ഷിതവും സുരക്ഷിതവുമാണ്

കുട്ടികളും ചെറുപ്പക്കാരും സുരക്ഷിതരായിട്ടുള്ള എല്ലാ സ്ഥലങ്ങളും.

സംരക്ഷിക്കൽ

കുട്ടികൾക്കും യുവജനങ്ങൾക്കും അവരുടെ കുടുംബങ്ങൾക്കും പിന്തുണ നൽകുക

പരിരക്ഷണം പോലുള്ള നിരവധി പ്രശ്നങ്ങൾ ഉൾപ്പെടുന്നു..
ഭീഷണിപ്പെടുത്തൽ ഗ്യാങ്സ്, യൂത്ത് അക്രമ പെൺ
മുൻവിധി ജനനേന്ദ്രിയത്തിലും
അഗ്നി സുരക്ഷ അംഗവിചേദം
ബാലപിഡനം ഗാർഹിക പിഡനം
ഓടിച്ചെറിഞ്ഞു. ക്രിമിനൽ ചൂഷണം
കഴിക്കുന്ന രോഗങ്ങൾ റോഡ് സുരക്ഷ
കുട്ടികളുടെ സംരക്ഷണം ലൈംഗിക ചൂഷണം
വിഷാദം കുട്ടികളെ കടത്തൽ
മാനസികാരോഗ്യ പ്രശ്നങ്ങൾ മയക്കുമരുന്നുകൾ
കുട്ടികൾ കാണുന്നില്ല സ്വയം ഉപദ്രവിക്കൽ
വിദ്യാഭ്യാസം ഇ സുരക്ഷ
ഗതാഗത, റെയിൽ, ജല സുരക്ഷിതത്വം & സുരക്ഷ പ്രശ്നങ്ങൾ

ദുരുപയോഗം തിരിച്ചറിഞ്ഞു ഏറ്റവും തീവ്രമായ അവസാനം കുട്ടികളെ സംരക്ഷിക്കുന്നതും അപമാനത്തിൽ നിന്നുള്ള യുവാക്കളും സുരക്ഷിതമാണ്.

18 വയസ്സിൽ താഴെയുള്ള ആർക്കും ദോഷം ചെയ്യപ്പെടുകയോ അല്ലെങ്കിൽ അവഗണനയോ ചെയ്യാത്തപ്പോൾ കുട്ടികളുടെ ദുരുപയോഗം ആണ്.

ചിലപ്പോൾ ഒരു കുട്ടി അല്ലെങ്കിൽ യുവാവിനെ അപരിചിതരായ മറ്റൊരു കുട്ടി അല്ലെങ്കിൽ ചെറുപ്പക്കാരനോ ദുരുപയോഗം ചെയ്യാൻ കഴിയും, പക്ഷേ സാധാരണയായി അവർക്ക് ദോഷം ചെയ്യുന്ന വ്യക്തിയെ അവർ തിരിച്ചറിയും, ഉദാ. കുടുംബാംഗമോ അല്ലെങ്കിൽ അവരുടെ സാമൂഹിക ശൃംഖലയിൽ പെട്ട ആരെങ്കിലുമോ

കുട്ടികൾക്കും യുവാക്കളും എങ്ങനെയെങ്കിലും ദുരുപയോഗം ചെയ്യാറുണ്ട്, ഉദാഹരണത്തിന് വീട്ടിൽ, സ്കൂൾ, ഇൻറർനെറ്റിൽ, ഒരു പ്രാദേശിക സ്പോർട്ട് സെന്റർ അല്ലെങ്കിൽ സ്കൂൾ ക്ലബ്ബ് മുതലായവ.

അപമാനിക്കുകയോ അല്ലെങ്കിൽ അവരെ വെറുക്കുകയോ ചെയ്യുമ്പോൾ അത് അവരെ വഞ്ചി, പിൻമാറ്റം, ആക്രമണോത്സുകത, അല്ലെങ്കിൽ അവരുടെ പെരുമാറ്റത്തിൽ അസ്വസ്ഥനാക്കുന്നു. ശാരീരിക ദുരുപയോഗം മാതാപിതാക്കൾ / കെയർസ്റ്റേഴ്സ് അല്ലെങ്കിൽ മറ്റുള്ളവർ മനഃപൂർവ്വം ഒരു കുട്ടിക്ക് അല്ലെങ്കിൽ യുവാവിൽ പരിക്കേൽക്കുകയോ അല്ലെങ്കിൽ മറ്റൊരാളുടെ ശാരീരിക പിഡനത്തിൽ നിന്ന രക്ഷപ്പെടുകയോ ചെയ്യരുത്. ലൈംഗിക അധീക്ഷേപം ഇത് ഒരു കുട്ടിയോ യുവതിയോ ലൈംഗിക പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ ഏർപ്പെടാൻ നിർബന്ധിതരാവുകയോ പ്രേരണ ചെയ്യുന്നതുകയോ ആണ് ചെയ്യുന്നത്. അത് ഉയർന്ന രക്തച്ചോറിയിൽ ഉൾപ്പെടുന്നില്ല, സുരക്ഷിതത്വം സംബന്ധിച്ച കുട്ടിയെ ബോധ്യപ്പെടുത്തിയോ അല്ലയോ. അവഗണിക്കുക ഭക്ഷണം, വസ്ത്രം, പാർപ്പിടം, ആരോഗ്യപരിചയം എന്നിവയ്ക്കായി ഒരു കുട്ടിയെ അല്ലെങ്കിൽ യുവാവിനെ ആവശ്യമായി വരുമ്പോൾ ഒരു രക്ഷകർത്താവോ / രക്ഷകർത്താക്കളോ പരാജയപ്പെടുകയോ അല്ലെങ്കിൽ സുരക്ഷിതമല്ലാത്ത അല്ലെങ്കിൽ സുരക്ഷിതമല്ലാത്ത അവശേഷിപ്പിച്ച് ശരിയായ മേൽനോട്ടം ഇല്ലാതെ കുട്ടികളെ ഉപേക്ഷിക്കുകയോ ചെയ്താൽ പരാജയപ്പെടുക.

ഗാർഹിക പിഡനം നിയന്ത്രിതമോ നിർബന്ധിതമോ ഭീഷണിപ്പെടുത്തുന്നതോ ആയ പെരുമാറ്റം, 16 വയസ്സോ അതിൽ കുടുതലോ പ്രായമായ അടുത്ത പങ്കാളികളോ കുടുംബാംഗങ്ങളോ ആയവരിൽ നിന്നുള്ള ലിംഗ ഭേദമോ ലൈംഗികതയോ പരിഗണിക്കാത്ത അക്രമമോ ദുരുപയോഗമോ